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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE N.2 

 

OGGETTO: CONCESSIONE DI PATROCINIO ALLA MANIFESTAZIONE "LE 

ARANCE DELLA SALUTE" ORGANIZZATA DALLA "FONDAZIONE AIRC PER LA 

RICERCA SUL CANCRO ETS"           

 

 

L’anno DUEMILAVENTIQUATTRO addì OTTO del mese di GENNAIO alle ore 18:15 nella 

solita sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone 

dei Signori:  

 

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. BALLARI Simone - Sindaco  Sì 

2. MERLO Ilario - Vice Sindaco  Sì 

3. FALCO Fabrizio - Assessore  Sì 

4. LISTINO Federica - Assessore Sì 

5. TROMBOTTO Adriana - Assessore Sì 

  

  

  

Totale Presenti: 5 

Totale Assenti: 0 

 

  Partecipa alla seduta,  il Segretario Comunale Sig. FERRARA dott.ssa Alessandra  

 Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 



LA GIUNTA COMUNALE 

 
VISTA la richiesta, Prot. n. 14239 del 20/12/2023, da parte della 

“FONDAZIONE AIRC PER LA RICERCA SUL CANCRO ETS” per il patrocinio della 

manifestazione “Le arance della salute”, che si svolgerà sabato 27 e domenica 28 gennaio 

2024 dalle 8.00 alle 18.00 in Piazza Santa Maria angolo Ala Comunale, volta alla raccolta 

dei fondi a favore della ricerca oncologica attraverso la distribuzione di borse di arance; 

  

  CONSIDERATO che costituisce obbligo ed impegno di una Amministrazione 

pubblica concorrere a promuovere e sostenere tale manifestazione allo scopo di 

mantenere costante il senso civico e la responsabilità in merito alla salute; 

  

  RITENUTO opportuno intervenire in patrocinio condividendone presupposti ed 

obiettivi delle iniziative promosse, manlevandosi, comunque, questa Amministrazione da 

qualsivoglia forma di responsabilità civile e/o politica in quanto attiene ad una 

circostanza di rilevante pubblico interesse; 

 

  ATTESO, peraltro, il carattere discrezionale del presente provvedimento in 

relazione ai presupposti di pubblico e rilevante interesse; 

 

      VISTO l’art. 48 del D.Lgs. 267/2000 e riconosciuta, nella fattispecie, la           

propria competenza in materia di indirizzo ed organizzazione; 

  

  DATO ATTO del parere favorevole concernente la regolarità tecnica espresso 

ai sensi dell’art. 3 lett. b comma 1 e 2 del D.L. n. 174/2012 convertito in Legge n. 213/2012 

dal Responsabile interessato, o in caso di assenza del responsabile dal Segretario comunale 

per quanto di propria competenza; 

 

  CON VOTI unanimi e favorevoli resi nei modi e forme di Legge, esito accertato 

e proclamato dal Presidente; 

 

 

DELIBERA 

 

1) La narrativa premessa costituisce parte integrante del presente dispositivo; 

2) DI PROMUOVERE E PATROCINARE per le motivazioni esposte in premessa, la 

manifestazione “Le arance della salute” che si terrà nelle date di sabato 27 e domenica 

28 gennaio 2024 dalle 8.00 alle 18.00 in Piazza Santa Maria angolo Ala Comunale da 

parte della “FONDAZIONE AIRC PER LA RICERCA SUL CANCRO ETS”, volta 

alla raccolta dei fondi a favore della ricerca oncologica attraverso la distribuzione di 

borse di arance;  

3) DI DARE ATTO che a carico del Comune di Bricherasio non vi sarà alcun tipo di onere 

finanziario; 

2) DI TRASMETTERE la presente agli uffici per gli atti conseguenziali. 

 

Inoltre, 

a fronte della scadenza imminente, 

con separata unanime  

votazione FAVOREVOLE 

 

DELIBERA 

 

Di rendere la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del T.U. n. 267/2000  
 



Letto, confermato e sottoscritto 

 

IL SINDACO 

Firmato digitalmente 

F.to: BALLARI Simone 

___________________________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato digitalmente 

F.to: FERRARA dott.ssa Alessandra 

___________________________________ 

 

 

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 

 

Lì,   IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 


